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 Ata da 20ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 19 de abril de 2018. 
 

Presidência do Senhor Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para a entrega da Comenda Dois de 

Julho ao Sr. Emílio Salomão Pinto Resedá, Desembargador do Tribunal de Justiça da Bahia, 

proposta pelo Deputado Tom Araújo. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Deputado Tom 

Araújo; Augusto Lima Bispo, Desembargador e 1º Vice-Presidente do Tribunal de Justiça da Bahia, 

representando o Presidente, Desembargador Gesivaldo Britto; Fernando José Silva Teles, Procurador, 

representando o Governo do Estado da Bahia; Márcia Guedes, Procuradora, representando a 

Procuradora-Geral de Justiça Ediene Lousada; Diego Luís Lima de Castro, Juiz, representando o 

Presidente do Tribunal Regional Eleitoral José Edivaldo Rocha Rotondano; Emério Resedá, Assessor 

Especial, representando o Prefeito da Cidade de Salvador, ACM Neto; e Mariana Salgado Tourinho 

Rosa, Defensora Pública, representando o Defensor Público-Geral Clériston Cavalcante de Macedo. 

O Sr. Presidente solicitou ao Cerimonial da Casa que conduzisse ao Plenário Orlando Spínola o 

homenageado. Após a execução do Hino Nacional, o Deputado Tom Araújo destacou que a Bahia 

homenageava com a Comenda Dois de Julho um homem público e ser humano exemplar, um 

estudioso que sempre buscou a magistratura, dedicando a vida ao correto cumprimento e aplicação 

da lei. Relembrou como foi a trajetória profissional e de vida do homenageado, que nasceu em 

Conceição do Coité e honrou a terra de origem quando, em 1978, graduou-se em Direito para em 

seguida tornar-se magistrado e alçar por merecimento uma das vagas de desembargador. Destacou 

o trabalho realizado pelo Sr. Emílio Resedá quando, em 1995, foi designado para o Juizado da 

Infância e da Juventude e tornou-se conhecido em toda a Bahia pelo trabalho na promoção de adoção 

de crianças e pelo Projeto Caminhar, que resgatou cerca de 360 crianças, proporcionando-lhes o 

acesso a uma vida digna. Elogiou o potencial e a força de trabalho do homenageado, que muito honra 

a Justiça e os baianos, justificando a concessão desta Comenda. Após a apresentação dos jovens da 

fundação Dr. Jesus, mantida pelo Deputado Pastor Sargento Isidório, o Sr. Presidente registrou a 

presença das diversas autoridades civis e militares e leu a mensagem encaminhada pelo 

Desembargador Edmilson Jatahy Fonseca Júnior, Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral. 

Em seguida, convidou o irmão do homenageado, Sr. Emério Resedá, para juntos procederem à 

entrega da Comenda Dois de Julho ao Sr. Emílio Salomão Pinto Resedá. O homenageado, da tribuna, 

disse que deixou de lado a ideia de fazer um discurso escrito para esse momento após lembrar de 

conversa mantida com colegas quando lhes disseram que o melhor era deixar o coração falar. E, 
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citando Rui Barbosa, que afirmou que a língua é pobre em gratidão, disse que absolvia o coração 

pela emoção do momento e externou agradecimentos, apontando ser esta uma homenagem também 

tributada ao Tribunal de Justiça. Conclamou a todos para lutar e ajudar a tantas crianças abandonadas, 

destacando que vale a pena lutar pelos filhos da solidão. Finalizando, declamou a poesia “Ao menino 

que mora do outro lado da rua”, de Lídia Weber. O Sr. Presidente, após a execução do Hino da Bahia, 

em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.   
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